



BELEDI HÍRLEVÉL

2024. ÁPRILISI SZÁM

Beled Város Önkormányzata hírei

Beledi Közös Önkormányzati Hivatal - 9343 Beled, Rákóczi u. 137.
Telefon: 06 96 594 – 170; 06 20 805 - 5405 Honlap: www.beled.hu



2024. JÚNIUS 9.

**HELYI ÖNKORMÁNYZATI
VÁLASZTÁS**

**NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI
VÁLASZTÁS**

**EURÓPAI PARLAMENTI
VÁLASZTÁS**

Részletes tájékoztatásért látogassa meg a www.valasztas.hu weboldalt, vagy forduljon a polgármesteri hivatalban működő helyi választási irodához.



Hivatali ügyfélfogadás:
Hétfő: 8.00 -12.00,
Kedd: 8.00-12.00 és 13.00 – 17.00,
Szerda: nincs ügyfélfogadás;
Csütörtök: 13.00 – 16.00,
Péntek: nincs ügyfélfogadás

Pénztár nyitvatartása:
Hétfő: 8.00 – 12.00
Kedd: 8.00 – 12.00 és 13.00 – 15.30
Csütörtök: 13.00 – 15.30

Falugazdász
Ügyfélfogadás: Kedd: 8.00 – 12.00
Önkormányzat épülete, emelet

Tel: +36 70 436 2692
E - mail: nagy.laura@nak.hu
honlap: www.nak.hu

Kapuvári Járási Hivatal
központi telefonszám: 06 96 795 – 121
Beledi ügyfélfogadás: –
Kedd: 8.15 – 10.00 (páros naptári hét)
Önkormányzat épülete, emelet
Telefonszám: 06 96 594 – 188

Tisztelt Lakosság!

A Köztársasági Elnök 2024. 06. 09. napjára tűzte ki a helyi önkormányzati, a nemzetiségi önkormányzati valamint az európai parlamenti választásokat.

A választáson, Beled településen a képviselőjelöltséghez szükséges ajánlások száma: 22, polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások száma: 64.

A választási iroda az igénylését követően haladéktalanul, de legkorábban 2024. április 20-án adja át az igénylő vagy a jelöltként indulni szándékozó választópolgár részére az általa igényelt mennyiségű ajánlóívet.

Az ajánló íveket 2024. április 20. napján 8.00 órától 16.00 óráig, ezt követően a hivatalban munkaidőben lehet igényelni.

A képviselő, és a polgármesterjelöltet legkésőbb 2024. május 6-án 16.00 óráig kell bejelenteni.

Meghívó

Magyar
Költészet
napja

Szeretettel várjuk az elsős korosztály jelentkezését a Magyar Költészet Napja tiszteletére rendezett szavalóversenyünkre.

Jelentkezni az iskolában, két korcsoportban lehet.

1-2. osztály és 3-4. osztály.

Minden esetben magyar költő, író művével egy kis verssel, prózával kérjük, hogy készüljenek a gyerekek.

A verseny időpontja: 2024. április 18. csütörtök 13.30 óra

A verseny helyszíne:
a Művelődési Ház aulája

Várjuk a családokat, nézőként másokat is programunkra a Beledi Általános Iskola és a Városi és Iskolai Könyvtár szervezésében!



ALKOTÓTÁBOR

Ha szeretsz rajzolni, festeni jelentkezz bátran!

Helyszín: a Művelődési Ház

Időpont: augusztus 6-9. délelőttként 9-12 óráig.

NÉGY NAP ALKOTÁSI!

Az első napra hozz magaddal grafitceruzát, színes ceruzát és radírt.

Szeretettel várjuk az alkotni vágyó **8-13 éves korú gyerekeket!**

Jelentkezési határidő: július 5. péntek.

A részvétel ingyenes. Érdeklődni és jelentkezni a **257-146-os telefonszámon** vagy messenger üzenetben lehet.

GYERMEKNAP

a Beledi Egyesített Szociális Központ szervezésében

2024. május 24.
15.00 – 18.00 óra

TÖLTSD VELÜNK EZT A SZUPER DÉLUTÁNT!
A PROGRAM INGYENES!

Beledi Egyesített Szociális Központ 9343 Beled Városmarty u.11.

Alkotó órák

Szeretettel várjuk

augusztus 6-9. között, esténként 18:00

órától a Művelődési Házba az alkotó

kedvű hölgyeket és urakat közös rajzolásra, festésre.

Tanuljunk egymástól, alkossunk közösen!

Alsó korhatár 14 év, felső korhatár nincs.

A program ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött, **jelentkezni messenger üzenetben** vagy a **257-146-os telefonszámon** lehet.



Általános Iskola hírei

Zrínyi Ilona matematikaverseny vármegyei fordulójába jutott több tanulónk is. Közülük kiemelnénk Buthi Luca 2.b. osztályos tanulót, aki iskolánkból legeredményesebben szerepelt a versenyen. Felkészítő tanára: Balogh Zsuzsanna

MatekÁsz matematikaverseny vármegyei fordulóján szép eredménnyel szerepeltek diákjaink. Bota Sára 5. a. osztályos tanuló megyei 7. helyezést ért el. Felkészítő tanára: Orbán Petra. Illetve Németh Levente 7. osztályos tanuló megyei 3. helyezést ért el.

Felkészítő tanára: Nándorhegyi Krisztina

Köszönjük a felkészítést és további sikeres versenyzést kívánunk!

BELED – FUTSAL KUPA 2024. teremlabdarúgó tornák

Február 19. III. korcsoport (2011-2012-ben születettek) 6 csapat közül: 1. helyezett Beledi Ált. Iskola

Legjobb játékos: Varga Gergő Imre

Február 27. IV. korcsoport (2009-2010-ben születettek) 4 csapat közül: 2. helyezett Beledi Ált. Iskola

Március 6. II. korcsoport (2013-2014-ben születettek) 6 csapat közül 3. Beled B csapat (alsósok), 5. helyezett Beled A csapat (5. osztályosok) Felkészítő: Takács Sándor

MÓRA-KUPA teremlabdarúgó torna Rábatamási

Március 22. I. korcsoport (2014-2015-ben születettek) 3 iskola közül: 1. helyezett, büntetőrúgásokkal, Beledi Általános Iskola

II. korcsoport (2013-2014-ben születettek) 4 iskola közül: 3. helyezett, rosszabb gólkülönbséggel, Beled Ált. Isk. Felkészítő: Takács Sándor

Mezei futóverseny

Mezei futóverseny körzeti döntőjén minden induló csapatunk ezüstérmét szerzett. Ketten jutottak egyéniben tovább a megyei döntőbe: Nagy Ada Mollí 4. osztályos, és Hidegh Flórián 5. A osztályos tanulók. A megyei mezei futóversenyen eredményesen szerepeltek.

Gratulálunk a versenyzőknek és a felkészítő tanárainknak!

Felkészítő pedagógusok: Majorné Kovács Mária, Török Jeanette, Takács Sándor

Általános Művelődési Központ hírei

Mozgalmasan telt az elmúlt két hónap a Művelődési Házban. Folytatódott az ismeretterjesztő előadásorozat Ádám Gabriella előadásával, majd Vörös Bernadett a kertészkedőknek szolgált hasznos tanácsokkal.

A Nemzeti Művelődési Intézet nálunk tartotta szakmai napját, melyre a megye kulturális szakemberei és polgármesterei kaptak meghívást.

Az alkotó kedvűeket három alkalommal is vártuk kézműves foglalkozásokra, tavaszi ajtódísz, húsvéti dekorációkat és nemez virágot ill. textil madárkát lehetett velünk közösen elkészíteni. Sikerral pályáztunk a Déryné programra, Petőfi Sándor- *A helység kalapácsa* című hőskölteményét a Csavar színház előadásában láthatták a felső tagozatos iskolások, április 22-én pedig Fabók Mariann lesz a vendégünk két előadással. Délelőtt a gyerekeket várjuk. A *halhatatlanság országa* című bábelőadásra, este 18 órakor viszont már a felnőtteknek szól az *Azért a kis bolondságért...* népi pajzán históriákból válogatott előadás. Ezt követően április 23-án 18 órai kezdettel Varga Ákos előadását hallgathatják meg a filmek szerelmesei a filmkészítés filmnézés és egyáltalán az egész filmes világ gyors változásairól az aktuális trendekről.

Kalandos kedvűeknek hirdettük meg a *Húsvéti Kalandtúrát* március 28-ra. A játékban résztvevők az élményen kívül egy kis jutalomban is részesültek a célba jutáskor. Ehhez hasonló módon játékos formában emlékezünk meg a Magyar költészet napjáról egy Versvadászat játékkal. Ezen felül a város különböző helyszínein kihelyezett ajándékversekkel is

kedveskedünk a városlakóknak és egyben tisztelgünk a magyar költészet nagy alakjai előtt. Már most lehet jelentkezni nyári alkotó táborunkba és alkotó óráinkra is. Aktuális programjainkról facebook oldalunkon is tájékozódhatnak.

Figyeljék, kövessék és a megosztásokat köszönjük!

Árvai Eszter

Falugazdász hírei

Tájékoztatom a tisztelt gazdálkodókat, hogy előreláthatólag április 10.-től június 10.-ig tart az Egységes Kérelem beadási ideje. Kérek mindenkit, hogy előre egyeztetett időpontban érkezzen. Május 2. és 3. szabadságon tartózkodom.

Vados- Nagy Laura körzetvezető, Győr – Moson – Sopron megyei Igazgatóság, Kapuvári Körzet, 9025 Győr, Csipkegyári út 2-4. M: [+36 70 436 2692](tel:+36704362692) E: nagy.laura@nak.hu W: www.nak.hu

Római Katolikus Plébánia hírei

Elkészült templomunk kövezése az elmúlt hónapok folyamán. Sokak öröme szebb látvány a templombelső. Mindenki felé köszönettel tartozunk, akik bármiben készek voltak közreműködni.

A takarítás kapcsán az az egyszerű gondolat fogalmazódott meg bennem, hogy szerencsés lenne minden hónap első hetében és a hó közepén egy-egy /2-3 fős/ kis csoportot alakíthatunk előre jelentkezés alapján. Ehhez esetleg egy családból is jöhetünk, vagy egy ismerőssel is társulhatunk. Így kevésbé lenne terhelő, és örömet is jelenthet mindenki számára ez feladat. Az éves beosztást már mostantól el tudjuk kezdeni. Aki teheti előre iratkozzon fel, így könnyebb beosztani. –A sekrestyében történő feliratkozással. A talaj portalanítása, és az enyhe felmosás kerül elsősorban szóba. Ketten, aránylag rövid időn belül tudnak végezni. /Kb. max. 2 óra./

Előszó időpontját a közeli napokban egyeztetjük a szülőkkal. A **bérmálás** ugyanígy áll előttünk. Időpontja május 12 vasárnap.

Egészen május 12-ig tart a húsvéti vasárnapok sora.

Május 12: Urunk Mennybemenetele, Főünnep.

Május 19. Pünkösdszombat. /Előző nap este: **Pünkösdi Vigíliája.**/ Pünkösddel zárul a Húsvéti idő.

Harangok: Nagaszakiban 1945 aug. 9-én dobták le az atombombát. Csaknem 80 ezer halálos áldozat lett, 75 ezren szenvedtek sugársérülést. A robbanás után Nagaj orvos sietett haza a kórházból. Házukból csak egy kráter maradt. Itt találta meg felesége hamvai mellett, az ő rózsafüzérének egy kis fémdarabkáját. Feleségét követve Nagaj maga is beteg, mindennap imádkozta tovább az olvasót, és amíg csak bírta hősiesen törődött a betegekkel. Mindent megtett a zöldítésért, fás ültetvényekért, növények telepítéséért. Nemcsak a maga kicsi gyermekeiért, hanem az ott élőkért is. Teljesen felemésztette magát. Tartotta másokban a lelket. Ágyba kényszerült. Beteg kézzel fekvé írta sorban a könyveit, amíg tudta. Nagy öröme volt, egy idő után újra megszólaltak a harangok. A romok közt ugyanis csodálatos módon épen maradtak a nagaszaki harangok. Akkor ott, hirtelen összeácsolt kezdetleges haranglábakra kerültek.

A mi harangjaink állványozása megújításra szorul. Emiatt főleg csak a középső szólaltatható meg. Szeretnénk valahogyan új állványra tenni harangjainkat. Valamelyes gyűjtés is szükséges hozzá, mivel csak a szükséges tartalékokkal rendelkezünk a nagyobb munkálatok után. Ezzel kapcsolatosan próbálunk valamit előrelépni és kipótolni a rávalókat. Reményeink szerint tudunk előre haladni benne.

Evangélikus Egyház hírei

„Boldogok, akik nem látnak és hisznek!” A Feltámadott Jézus Tamásnak mondja ezt a megállapítást. Húsvét, a Feltámadás ünnepe biztosan megmelengette szívünket idén is. A gyönyörű tavaszi idő és az éledő természet is segít abban, hogy közelebb kerüljünk hittapasztalatunkkal ahhoz a csodához, mely az értünk meghalt és megigazulásunkra feltámadott Krisztusban mutatkozik meg. A tapasztalat sok esetben ellene mond a hitnek és minden reménységünknek, ezért bátorító Jézus cselekedete, amikor engedve Tamás vágyának, neki is megjelenik. Sőt mi több megengedi, hogy saját szemével lássa, saját fülével hallja, saját kezével tapintsa és megbizonyosodjon, hogy igaz a hír, Jézus valóban feltámadt!

Húsvét felől a mennybemenetel ünnepén át Pünkösd felé közeledve kívánom mindenkinek ezt a látó, halló, érzékelő erős hitet abban a Mennyei Atyában, aki szeret, áld és véd minket!

Állandó alkalmak:

Minden vasárnap 10 órakor istentisztelet, hónap 1. és 3. vasárnapján úrvacsorával.

Minden 1. és 3. vasárnap 8, 30-kor Vásárosfaluban, Edvén hónap 2. vasárnapján 8,30-kor istentiszteletet tartunk a templomainkban.

Hittanórák az iskolai rend szerint 13 csoportban. Óvodai hittanos játékos foglalkozás minden kedden 15,30-tól.

Egyéb alkalmak:

Megyei hittanversenyen vettünk részt Sopronban a 3-as és 5-es csoportunk jelentkező tagjaival, szépen szerepeltek, büszkéek lehetünk rájuk!

Konfirmációs oktatás előre meghatározott blokkokban, április 19-én 16 órától és május 5-én vasárnap a 10 órás istentisztelet után. Konfirmációs vizsgát követően idén május 26-án lesz konfirmációs istentiszteletünk, melyre szeretettel várjuk a jubiláns konfirmandusokat is.

Az általános tisztújítás megtörtént gyülekezetünkben, júniusban várható az ünnepi istentisztelet, eskütelekkel és áldással. A tisztújítás tovább folytatódik, megyei, kerületi és országos szinten is.

Május 25-én egyházkerületi missziós napon lehetünk együtt, a pontos program a faliújságon lesz megtalálható.

Nyári táborunkat idén augusztusban tartjuk, Aug.20-25. Jelentkezési lapokat hittanosaink kérhetnek, örömmel vesszük a jelentkezéseket. Természetesen idén is lehet hozni barátot, barátnőt, unokatestvért... Örömmel fogadunk minden gyermeket 1-8 osztályig. Az ifjakat pedig már egy kis segítői munkába is bevonjuk.

Címünk, elérhetőségünk, bankszámlaszámunk nem változott. Az 1 %-os felajánláshoz az Evangélikus Egyház technikai száma 0035. Köszönjük a felajánlásokat, adományokat, befizetéseket.

Szeretettel és tisztelettel:

Ihász Beatrix, lelkész/esperes Tel: +36 20/8242252

Beledi Egyesített Szociális Központ hírei

Kedves Szépkorúak és hozzátartozóik!

A következőkben szeretném bemutatni a településen sok éve hatékonyan működő házi segítségnyújtást. Mely szakszerű, lelkiismeretes szociális gondozói segítséget jelent munkanapokon az idősek számára saját otthonukban. A gondozói tevékenységek között kiemelkedő az idősek szükségleteinek megfelelő ellátása, gyógyszerelésének segítése, gyógyszerek kiváltása, ebédjének kiszállítása, bevásárlás, lakókörnyezet rendben tartása, tanácsadás és ügyintézés. Illetve a felsoroltak mellett számos a jogszabály által meghatározott tevékenység. Mindenképp vegyük figyelembe ezt a bevált gondozási formát időseink jóllétének érdekében, akik így saját lakókörnyezetükben kaphatnak segítséget elhivatott és szakképzett gondozóktól. Az ellátás térítésköteles, de azt igyekszünk a legkedvezőbbben biztosítani. További információ az ellátással kapcsolatban személyesen a Beledi Egyesített Szociális Központban vagy az alábbi telefonszámon: 20/4175550. Nagy Klaudia, szakmai vezető BESZK, német és hittanár

Húsvétra hangolódva, 2024.március 28-án húsvétváró délutánt szervezett a Beledi Egyesített Szociális Központ. A nap folyamán kézműves foglalkozáson vehettek részt a gyermekek, valamint

bárány és nyuszisimogatásra is volt lehetőség. Nagyon jó hangulatban telt a program, ahol a fiatalabb gyermek korosztály képviseltette magát. A közös délutánon cukorkával, friss fánkkal és innivalóval lettek megvendégelve a résztvevők. Jövőre ismét találkozunk!

A Beledi Egyesített Szociális Központ dolgozó

Ezüstfenyő Nyugdijas Klub hírei

2024. április 6-án 16 településről érkeztek résztvevők az idén 14. alkalommal megrendezésre kerülő Nyugdijas Olimpiára. A programban játékos sportvetélkedők, kisvonatozás és egy szép kiállítás szerepelt. A szervezés már 2023 közepén elkezdődött és a rendezvény anyagi háttérét a helyi önkormányzat, és a Rábaköz Vidékfejlesztési Egyesület pályázati támogatása biztosította. A megnyitón a helyi általános iskola mazsorett csoportja és a Kapuvári Nyugdijas Egyesület Mamarett csoportja léptek fel. Az esemény 500 -600 ember mozgató meg.

Az „Életet az Éveknek” megyei szövetsége szervezésében 14 település 46 alkotója 161 alkotását tekinthették meg a hétvégén. A használt 24 féle technika: 6 féle hímzésfajta, horgolás, szalmafonás, kötés, fafaragás, makramé gyöngyfűzés, vert csipke, gobelin, szövés, csuhé, kosárfonás, papírfonás, pontfestés, harisnyavirág, foltvarrás, festés, quilling (papírcsík technika)

„A művészet önkifejezés, önmegvalósítás. Minden alkotás sajátos, agyban, lélekben is érlelni kell, sok gondolat, érzés után valósul meg az alkotás. Van olyan munka, ami több hétig is készül, és egyedül üzenettel bír. Egy-egy alkotáson az ősi szimbólumok megjelenése is megfigyelhető, ilyen, a magyar mondákból jól ismert elem a páva, az életfa motívum is. Az életfa a földi világot kapcsolja össze a föld alatti és a mennyei világgal.”

Anyakönyvi hírek

Születés:

- 1.) Fekete Lia (Bujtás Nikoletta és Fekete Tibor gyermeke)
- 2.) Kiss Lilien (Őri Alexandra és Kiss Zsolt Lajos gyermeke)

Házasságkötés:

- 1.) Molnár Fruzsina beledi és Takács Dávid répcelaki lakos
- 2.) Lukács Barbara és Kőhalmi László beledi lakosok
- 3.) Lőkös Evelin pusztacsaládi és Molnár Ákos beledi lakos

Haláleset:

- 1.) Prikler Ágoston volt Beled, Rábasor u. 34.
- 2.) Pénzváltó Sándor volt Beled, Szabadság u. 10.
- 3.) Kőhalmi Sándorné volt Beled, Széchenyi u. 23.
- 4.) Prim Elemér Miklósné sz.: Parrag Margit Jolán volt Beled, Közép u. 31.
- 5.) Vexli Gyula volt Beled, Pacsirta u. 34.

90 éves szépkorú köszöntése: Az egykori tanácselnököt Foki Józsefet 90. születésnapja alkalmából köszöntötte Major Jenő polgármester és Csizmazia Zsoltné anyakönyvvezető. Az ünnepelt részére a polgármester átadta Orbán Viktor miniszterelnök köszöntő emléklapját és az önkormányzat részéről készített ajándécsomagot. Jóska bácsinak ezúton is kívánunk egészségben, gazdag, boldog éveket!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2024. évi II. negyedéves vérvételi időpontok a következők: április 18., május 2., május 16., május 30., június 13., június 27.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a vérvételt Dr. Tóth Ilona és Dr. Gere Lajos házi orvosok által kiadott beutalóval tudják igénybe venni. A létszám, illetve a Kapuvári Laboratóriumba küldhető minták száma korlátozott, egy alkalommal 40 fő mintáját fogadják. Szakrendelésről kapott beutalóhoz időpontkérés szükséges a Kapuvári Laboratórium telefonszámán. /96 596-538, hétfőtől-péntekig (11-12 óra között)



Modern filmes tájkép

Trendek, szemlélet és a streaming korszaka

- mik alakították az elmúlt 10 év filmkészítését
- hogyan változtak a filmnézési szokásaink az elmúlt években
- milyen vizuális effektek formálják a történetmesélést
- hová tart a filmkészítés

előadó:
Varga Ákos,
*a Répcelaki Művelődési Ház és Könyvtár igazgatóhelyettese,
online tartalomgyártó*

helyszín:
Művelődési Ház, Beled

időpont:
2024. április 23. 18:00




Beled
2024. április 22. hétfő
BELEDI ÁMK MŰVELŐDÉSI HÁZ
9343 Beled, Vásártér u.2/1.

Déryné
program

18.00
AZÉRT A KIS BOLONDSÁGÉRT
magyar népi pajzanságok

Az előadást megalkották és játsszák
Fabók Mariann és Keresztes Nagy Árpád
Díszlet: Grosschmid Erik
Bábok: Lellei Pál
Szeretettel ajánljuk alig-serdült
és korosabb nézőinknek egyaránt.

Az előadás ingyenes!
Az előadás a Déryné Program hozzájárulásával valósul meg.

16

Adó 1 % felajánlási lehetőségek a 2024-es évben:

Kérjük, támogassa adója 1 %-ával a Beledi Általános Iskola Diákjaiért Közalapítványt!

Adószám: 18531383-1-08

Beledi Ezüstoffnyó Nyugdíjas Egyesület

Adószáma: 19236201 – 1 – 08

Beled Város Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Adószáma: 18535662 – 1 – 08

Előre Horgászegyesület Beled

Adószáma: 19884299 – 1 – 08

Egészséges Óvodás Gyermekekért Alapítvány

Adószáma: 18970025 – 1 - 08

**BELEDI ÁLTALÁNOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
ÓVODAI ÉS BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁS
A 2024/2025-ÖS NEVELÉSI ÉVRE**

Tisztelt Szülők!

ÓVODAI ÉS BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁS IDŐPONTJA:

2024. április 24-25-én 8:00-16:00 óra között

A beiratás személyes ügyintézésel lehetséges az óvodában.

ÓVODÁNK ÉS BÖLCSŐDÉNK FELVÉTELI KÖRZETE:

Beled, Edve, Vásárosfalu községek közigazgatási területe

BEIRATKOZÁSHOZ SZÜKSÉGES IRATOK:

Gyermek nevére kiállított személyi azonosító és laccímekártya

Gyermek születési anyakönyvi kivonata

Gyermek TAJ kártyája

Szülő elérhetősége, telefonszáma

Az óvoda várja azon kisgyermeknek jelentkezését, akik 2024. augusztus 31.-ig betöltik a 3 éves életkort (kötelező beiratás), illetve akik 2025. augusztus 31.-ig töltik be a 3. életévüket.

A szülő a felvételtől határozatot kap.

A felvett adatokat az adatvédelmi szabályoknak megfelelően kezeljük.

Szeretettel várunk minden érdeklődő szülőt és gyermeket!

**Tóthné Tóth Szilvia
intézményvezető**



A Beledi Hírlevél elérhetősége

A 2024-es évben a megjelenő Beledi Hírlevél elektronikusan a www.bamk.hu, www.beled.hu internetes oldalon elérhető. Az újság papír alapon is hozzáférhető, kisebb példányszámban a következő helyeken: Fess Üzletház, Újtelepi Bolt, Vas- Edény Bolt, Anikó Fodrászat, Beledi Egyesített Szociális Központ, Beledi Óvoda, Művelődési Ház,

Kiadja: Beled Város Önkormányzata (Tel.: 96/594-170) **E-mail:** ptitkarsag@beledhivatal.eu

Szerkesztő: Kovács Nóra, könyvtáros **Megjelenik:** 300 nyomtatott példányban és online